

# 贵州省地矿局 114 地质大队 党史学习教育暨“牢记殷切嘱托、忠诚干净担 当、喜迎建党百年”专题教育 简 报

(第 18 期)

编辑：114 队党委办公室

时间：2021 年 6 月 26 日

---

## 114 队大力营造庆祝中国共产党成立 100 周年 浓厚氛围

为庆祝中国共产党成立 100 周年，掀起全队爱党爱国爱社会主义的热潮，省地矿局 114 地质队以党史学习教育和“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”专题教育为依托，结合宣传展示、党史宣讲、纪念章颁发、为群众办实事、主题教育活动等方式，在七一来临前营造浓厚的庆祝氛围。

### 一、积极营造浓厚的环境氛围。

一是利用电子屏、支部学习园地、宣传栏等形式宣传大队精心组织开展的“党旗在一线高高飘扬”、“重温入党誓词”、“清

明祭英烈”、文艺汇演、“光荣在党 50 周年”纪念章颁发、老同志座谈交流、党史学习教育宣讲等活动，献礼中国共产党建党 100 周年。二是利用中国共产党成立 100 周年庆祝活动标识，制作文化墙，在办公区域营造浓厚的庆祝氛围。三是将宣传标语口号带到一线机台和施工现场，鼓舞基层一线职工群众“永远跟党走”。

## **二、积极营造基层宣传氛围。**

一是党委书记带头开展党史学习教育宣讲，带领全队职工了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献，回望大队建队以来取得的荣誉和成绩，鼓舞广大党员干部群众更加奋发图强，紧紧围绕在党的周围，为创造美好的未来而奋进。二是党委班子成员与党支部深入基层一线项目现场和机台，开展党史学习教育宣讲，让广大非党员职工群众参与进来，共同营造同庆百年华诞、共铸历史伟业的浓厚氛围。三是结合主题活动为群众办实事，为凤冈湄潭等自然资源局开展专业技术培训和咨询服务、为钻探施工机台送上消毒柜解决夏季食品卫生安全难题、结合生态修复项目为赤水大同实施生态修复的同时，尝试菌草种植，助力地方乡村振兴……桩桩件件充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用，切实提升党在基层的凝聚力、影响力和战斗力。四是组织开展、参与庆祝建党 100 周年文艺汇演、演讲比赛、征文比赛、演讲比赛、

党史知识竞赛、唱红歌等群众性庆祝活动，在群众中营造“永远跟党走”的浓厚氛围。

### **三、积极营造老党员困难党员群体“感党恩”氛围。**

一是开展“光荣在党 50 年”集中颁授仪式，组织 14 名参加颁授仪式的党员代表用讲述亲身经历的方式，开展建党 100 周年座谈交流，抒发老一辈党员丹心向党、默默奉献的精神，抒发他们作为地矿人、作为地矿基层党员无比的自豪感和荣誉感。二是关怀慰问异地党员，“千里送学”。前往成都，对长期在异地生活的 3 名老党员进行慰问，发放慰问金的同时，还为他们送上了《中国共产党简史》书籍，鼓舞老同志发挥余热，做好党史学习教育的宣传员。大队党委副书记韩忠友同志，前往贵阳，为移居贵阳的 11 名党员同志们集中开展党史学习教育宣讲，并为老党员颁发“光荣在党 50 年”纪念章，带领大家重温入党誓词，牢记入党初心。三是看望慰问生活困难党员及生病卧床党员，了解和帮助他们解决生活中的实际困难，为他们带去党组织的关怀，在基层群众中积极树立党的光辉形象，营造“听党话、感党恩、跟党走”的社会氛围。

### **四、积极营造网络宣传氛围。**

利用大队网站、微信公众号及工作群等平台开展庆祝中国共产党成立 100 周年及党史学习教育和专题教育相关群众性活动

的宣传报道工作，在广大职工群众中积极拓展和搭建形式多样的宣传和参与平台，营造“党的盛典、人民的节日”浓厚氛围，切实增强庆祝活动的仪式感，提升广大干部职工的参与感。





